
 

 

 

 
 

 

 

Ata de N°02 da sessão ordinária do dia 21 de fevereiro de dois 

mil e vinte e quatro. 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e 

quatro, às 19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara 

Municipal de forma híbrida, sob a presidência do Presidente 

Haroldo Celso Maciel Junior, que após a chamada nominal dos 

Vereadores e tendo número regimental declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de 

forma eletrônica com supervisão por parte do secretário da casa 

vereador Alexandre Coelho, que após lida foi colocada a votação 

e aprovada por unanimidade. Em seguida realizou a leitura das 

matérias adentradas na sessão. Pelo vereador Rejane foi 

apresentado requerimento nº01/2024 solicitando a substituição da 

iluminação de toda a Avenida Central do Distrito de Barreiro por 

iluminação de LED. Pelo vereador Jonas foi apresentado 

requerimento nº01/2024 solicitando que seja feito o reparo da rua 

08 de Dezembro e do sistema de drenagem das águas pluviais da 

referida rua no Distrito de Inhuçu São Benedito-Ce. Pelo vereador 

Marculino foi apresentado requerimento nº01/2024 solicitando a 

construção de pavimentação asfáltica, na estrada vicinal que 

interliga os Sítios Campo de Pouso ao Sítio Xique-Xique I.  Pelo 

vereador Alex foi apresentado requerimento nº01/2024 

solicitando que seja feito o reparo e reposição das lâmpadas 

queimadas das luminárias nas comunidades de Jussara, Cruz de 

Raio e na praça da Igreja de Santo Antônio na Carnaúba I e 

requerimento nº02/2024 solicitando que seja feito pavimentação 

em pedra tosca (calçamento) na comunidade de Carnaúba I, 

precisamente no trecho entre calçamento já existente e o asfalto 

que dá acesso a Carnaúba II. Pelo presidente vereador Haroldo 

Junior foi apresentado requerimento nº03/2024 solicitando a 

construção de um quebra-molas na localidade do Inharé, nas 

proximidades da residência do Sr. Edilson Paula.  Pelo Poder  



 

 

 

 

 

 

 

Executivo foi apresentado em caráter de urgência projeto de lei 

nº05/2024 que fixa o piso salarial para o exercício de 2024 de 

agente comunitário da saúde, dos agentes de combate as endemias 

e dos agentes sanitaristas e dá outras providências. Em seguida 

colocou em votação as matérias do dia, que após lida foram 

colocadas a discussão e votação; requerimento nº01/2024 de 

autoria da vereadora Dávila; requerimentos nº01 e 02/2024 de 

autoria da vereadora Sâmya; requerimentos nº01 e 02/2024 de 

autoria do vereador de Haroldo Júnior; requerimentos nº01, 02 e 

03/2024 de autoria da vereadora Andréia; Projetos de lei nº03 e 

05/2024 de autoria do Poder Executivo e projeto de lei nº01/2024 

de autoria do vereador Rejane, sendo todos aprovados por 

unanimidade. Logo após colocou em discussão e votação a 

prestação de contas de governo, com parecer prévio favorável à 

aprovação de contas com ressalva recomendações, exercício 2018 

de responsabilidade do ex-prefeito Gadyel Gonçalves de Aguiar 

Paula, sendo aprovada com 10 votos a favor, 01 voto contra e 

uma abstenção. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar e não 

havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente facultou a 

palavra aos vereadores. Com a palavra o Vereador Marculino 

saudou a todos presente e ressaltou que o Prefeito Saul esteve 

visitando a obra da UBS no sítio Fazendinha, destacando a 

inauguração que estaria confirmada para o dia primeiro de março. 

Concluiu agradecendo a todos envolvidos por todo desempenho 

nesta grande obra. Em prosseguimento o Vereador Secretário 

Alexandre Coelho agradeceu a infraestrutura e ao Prefeito Saul 

por ter realizado a troca da iluminação nos bairros que foi 

solicitado, bem como o término da ponte no Bairro do Chora. 

Concluiu comentando sobre a votação favorável das contas de 

governo do ex-prefeito Gadyel. O Presidente Haroldo Júnior deu 

continuidade comentando sobre o trabalho do escritor Luís 

Antônio e demais escritores que por sua vez, resgatam a história  



 

 

 

 

 

 

 

de São Benedito. Ressaltou e demonstrou satisfação quanto as 

contas do ex-prefeito Gadyel no qual foi aprovada  com parecer 

favorável do Tribunal de Contas do Estado e pela Câmara 

Municipal. Logo após pediu a todos que ficassem de pé 

convocando todos os Edis para a próxima sessão ordinária a ser 

realizada no dia 06 de março de 2024 e invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 21 de 

fevereiro de 2024. 

 


